
県交通安全協会国東支部の
女性ドライバー協議会の皆
さんが、「飲んだらのれん」
のキャンペーンソングにあわ
せた踊りを披露し、飲酒運
転防止を呼びかけました

▲

▲（左から）受賞した森栄二さん、川田正美さん、
　田中諭さん

▲県功労者表彰を受賞した
　くにみ農産加工有限会社の吉丸小市社長 猪俣カズさん

▲

▲末綱誠さん ▲金澤克彦さん

平成20年 文化の日表彰
　11月３日（月）文化の日、午前11時からアストく
にさきで平成20年文化の日表彰式を行い、永年に
わたり同一の職や各種役員を務め功績が顕著で
あった方や、市民の模範となるような行いをした
方など、５人・３団体の皆さんの功績をたたえ表彰
しました。今回表彰を受賞された方を紹介します。

　長年にわたり、国税の申告と納税などに功績のあった
個人や団体を対象とした「平成20年度納税表彰式」が
11月17日（月）、別府市のホテル「豊泉荘」で行われました。
　受賞されたのは、次の皆さんです。（敬称略）
別府税務署長納税表彰　 川田正美（安岐町瀬戸田）
酒類業組合施行55周年記念別府税務署長感謝状
　田中　諭（国東町鶴川）、森　栄二（国東町安国寺）

○南九州地区納税貯蓄組合連合会優秀賞・手嶋瑞季（安岐中３年）○大分県知事賞・小川藍（安岐中３
年）○大分県教育委員会教育長賞・井上千枝李（国見中２年）○別府地区納税貯蓄組合連合会最優秀
賞・長野夏海（安岐中２年）○別府税務署長賞・吉田真衣（富来中２年）、田中雅子（安岐中２年）○別府・
杵築・速見・東国東地区租税教育推進協議会会長賞・橋本侑実（来浦中３年）○南九州税理士会別府
支部支部長賞・平野友梨（城崎中３年）○大分県酒造組合国東地区代表賞・藤原史歩（武蔵中３年）○
別府小売酒販組合理事長賞・日野満之（安岐中２年）○国東小売酒販組合理事長賞・堤義智（国東中３
年）○別府関税会会長賞・森沙也香（武蔵中３年）○別府支部宅建業税務協議会支部長賞・井手舞耶（国
見中２年）

猪俣　敬二さん（国東町来浦）
　平成７年４月から13年にわたり体育指導委員を務
め、地域スポーツ振興に尽力されました。

高橋　和善さん（安岐町成久）
　昭和58年から平成19年まで25年間「高橋杯少年
野球大会」を主催。子どもたちの健全な心の形成及び
社会体育の発展に大きく寄与されました。

親子読書グループひまわり
（荘司壽子代表・安岐町吉松）
　平成４年５月の結成以来16年間にわたり、福祉活
動の一環として月１回市立図書館で子どもたちに読み
聞かせを行い、図書館まつりに参加するなど読書推進
活動に尽力されました。

国東警察署（足立正人署長）
交通事故の半減など社会秩序の安定に貢献

田原　幸子さん（国東町浜崎）
　市へ小学生の教育のため多額の寄付をされました。

見初伊都子さん（国東町原）
　国東市歴史体験学習館の開館時（平成13年４月）
から７年間、毎日欠かさず玄関に季節の花を生け、来
館者の目を楽しませ、環境美化及び公共施設の整備
保全に貢献されました。

農事組合法人中園営農組合
（宇都宮善次組合長・安岐町中園）
　平成19年度全国麦作共励会において、全国第２位と
なる「全国米麦改良協会会長賞」を受賞されました。

小野　正俊さん（国見町西方寺）
　平成20年度第56回全国乾椎茸品評会で、天白どん
この部とこうこの部の２部門で全国２位となる「林野
庁長官賞」を受賞されました。

被表彰者の皆さん（順不同）

防犯功労賞  大分県安全・安心まちづくり県民大会
（10月21日（火）・大分市コンパルホール）

功労表彰

納税表彰式平成20年度

国東地区交通安全大会平成20年度

納税表彰式中学生の「税についての作文」入賞者平成20年度

くにみ農産加工有限会社が
大分県功労者表彰を受賞

　11月６日（木）、アストくにさきアストホールで、国東市、姫島村の交通関係者約320人が出席して国東
地区交通安全大会が開催されました。交通事故犠牲者への黙とうが捧げられた後、交通関係の各種表
彰が伝達されました。
　表彰された方は、次のとおりです。（国東市関係分・敬称略・（）内は分会名）
○交通安全推進協議会長表彰　飯塚レッドスターズ
○国東警察署・県交通安全協会国東支部長表彰
　【15年以上優良運転者】
　安藤佳子（伊美）、山本松江（富来）、髙根久雄（上国崎）、
　嶋崎芳一（国東北）、花木展洋（武蔵）、野田文人（中武蔵）
○九州管区警察局長・九州交通安全協会長表彰
　【交通安全功労団体】武蔵支部
　【優良運転者】笠置長一（南安岐）
○全日本交通安全協会長表彰（交通栄誉章緑十字銅章）
　【優良運転者】河野利企（熊毛）、岩武俊文（中武蔵）、柏　幸治（安岐）
○大分県警察本部長・大分県交通安全協会長表彰
　【交通安全功労団体】来浦分会、豊崎分会
　【20年以上優良運転者】
　信原　安（伊美）、河野和子、河野キヨ子（熊毛）、
　尾 民義（富来）、花木千鶴子（武蔵）

　11月３日（月）に県庁で
行われた功労者表彰式
で、くにみ農産加工有限
会社（吉丸小市社長・国
見町櫛来）が観光・地域
振興功労優良団体として
表彰されました。
　同社は、地元農家と共
同で安心・安全な農産物
の栽培を実践したり、地
元雇用を積極的に行って
おり、地域振興に寄与し
た功績が認められての受
賞となりました。

　11月３日（月）に発表された秋の叙
勲で、国東町浜崎の猪俣カズさん（助
産師・82歳）が瑞宝単光章を受章さ
れました。
　猪俣さんは、昭和22年に助産師に
なってから、取り
上げた赤ちゃん
は約5，800人に
上り、現在も育児
相談や母乳指
導、家庭訪問など
で活躍されてい
ます。

猪俣カズさんが
瑞宝単光章を受章

九州防犯協会連合会長・九州管区警察局長連名表彰
末綱　誠さん（国東町東堅来・子ども会会長、ＰＴＡ会長、公民館主事を歴任
し、昭和59年４月に少年補導員の委嘱をされ、23年にわたり少年非行防止活動
に尽力）
大分県防犯協会長・大分県警察本部長連名表彰
金澤克彦さん（国東町鶴川・昭和61年４月に少年補導員に委嘱され、21年間
にわたり青少年健全育成に尽力。）

受賞おめでとうございます

感謝状

善行表彰

栄誉章表彰

▲市交通安全推進協議会長の野田市長
から、飯塚レッドスターズに表彰状が贈
られました
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